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ЈУЖНО САХАЛИНСК – Шведско министарство спољних послова није контактирало
Москву посредством дипломатских канала због ситуације са подморницом, изјавио је
данас шеф руске дипломатије Сергеј Лавров. Ради се о помами шведских медија, која
није поткрепљена чињеницама.

  

  

Лавров је за програм Вести у суботу на ТВ каналу Русија 1 рекао да он нема представу
каква је подморница примећена код обале Шведске.

  

„Видео сам неку слику како се врти на ТВ. Нисам сигуран да личи на подморницу”, казао
је Лавров и додао да би то могао да буде балван или нешто друго.

  

Лавров је рекао да је руско министарство одбране већ издало саопштење по том
питању.

  

„Ми смо имали информацију да би холандска подморница могла да буде тамо у то време,
која је касније отишла у естонску луку”, казао је Лавров, а пренео ТАС С.

  

Шеф руске дипломатије је, такође, рекао да је изненађен помамом шведских медија око
фантомске подморнице.
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Према речима Лаврова, само су медији спекулисали да је подморница руска.

  

„Шведске власти то нису потвдиле”, додао је Лавров.

  

Потрага за подморницом је почела прошлог петка, а шведски дневник „Свенска
дагбладет” је чак изнео информацију да се подморница налази у невољи.

  

У међувремену, један званичник руског министарства одбране је рекао да је потрага за
руском подморницом неуспешна зато што подморнице нема.

  

Шведска војска покренула је у петак највећу операцију потраге за страном подморницом,
након извештаја да су примећене „подводне активности” у архипелагу који се протеже
од престонице Стокхолма у Балтичко море.

  

У потрази 70 километара југоисточно од Стокхолма ангажовани су ратни бродови,
миноловци, хеликоптери и више од 200 војника.

  

Шведска влада је у недељу објавила нејасну фотографију објекта који би могао бити
мини подморница, навео је АФП.

  

Шведски медији су спекулисали да се можда ради о руском пловилу, међутим, руско
министарство одбране одбацило је ту тврдњу, наводећи да би неидентификовани
објекат, могао да припада холандској морнарици, што је холандска страна демантовала.

  

(Танјуг)
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